

■平成29年度(2017年度)ディスクロージャー誌 71ページの誤記載について(訂正)

証券化支援勘定に係る貸借対照表の平成28年度の(純資産の部)の「(うち当期総利益)」について、数値が誤っていたため訂正しました。

《訂正前》

(単位：百万円)

科 目	平成27年度	平成28年度
(純資産の部)		
資本金	557,235	554,142
政府出資金	557,235	554,142
資本剰余金	142	142
資本剰余金	142	142
利益剰余金	212,169	276,704
積立金	145,840	212,169
当期末処分利益	66,328	64,535
(うち当期総利益)	(66,328)	<u>(66,535)</u>
純資産の部合計	769,546	830,987
負債の部及び純資産の部合計	14,423,142	14,935,226



《訂正後》

(単位：百万円)

科 目	平成27年度	平成28年度
(純資産の部)		
資本金	557,235	554,142
政府出資金	557,235	554,142
資本剰余金	142	142
資本剰余金	142	142
利益剰余金	212,169	276,704
積立金	145,840	212,169
当期末処分利益	66,328	64,535
(うち当期総利益)	(66,328)	<u>(64,535)</u>
純資産の部合計	769,546	830,987
負債の部及び純資産の部合計	14,423,142	14,935,226

※訂正箇所には下線を付しています。